

2<sup>от</sup> 3 ОКТ 1966  
Газета

г. Воронеж

## Реплика

# ТРАДИЦИИ

# И НОВАТОРСТВО

Имя народного артиста Советского Союза Сергея Ивановича Папова не нуждается в рекомендациях, по крайней мере, для коренных воронежцев.

Помню себя еще мальчишкой, когда над родным городом, поднимавшимся из пепла и развалин, возвышалось (оно казалось тогда таким большим) здание драматического театра. Помню спектакль «Сильные духом», в котором роль легендарного Кузнецова исполнял тогда еще молодой артист Сергей Папов. С тех пор для меня лично, думаю, что и для всех воронежских любителей театра; имя Папова неотъемлемо от истории нашего театра, нашего города.

То же можно сказать и о заслуженной артистке РСФСР Вере Георгиевне Рощиной...

Удивлению моему не было границ, когда на одном из спектаклей, во время антракта, в фойе на привычном месте я не увидел портретов Папова и Рощиной. Там демонстративно зияют белые квадраты.

Историю воронежского театра сейчас невозможно представить себе без старых русских актеров Сергея Ивановича Папова и Веры Георгиевны Рощиной.

Театральная общественность города требует от руководства театра уважения к традициям и признанным авторитетам воронежского театрального искусства.

В. СЕМЕНОВ.